

编者按

齐鲁晚报菏泽“爱心1+1公益助学活动”再次起航,在社会上引起了强烈反响,不少爱心企业和爱心人士纷纷提出要献爱心。即日起,本报将陆续刊登贫困学子的求学故事,走进他们的世界了解他们的需求,也许因为您的一个善举,就可能改变孩子的一生。让我们为梦想,同携手、共聚爱。 公益热线:18253098081

妈妈经常住院,父亲打零工维持家用,高考考了658分

贫穷未减志,杨思杰好样的!

本报记者 李凤仪



家住吕陵镇东杨庙村的杨思杰今年高考以658分的成绩被同济大学录取,目前正在一家辅导机构教课,赚取大学的生活费,减轻家里的负担。从小成绩优异的他表示,以前感觉学习像是完成某项任务,现在觉得学习是为了提升自己。



“学霸”杨思杰展示自己的高考分数。 本报记者 李凤仪 摄

成长经历:家境贫寒成绩优异

19日下午,记者见到了辅导机构带课结束的杨思杰。白衬衣,戴一副黑框眼镜,有着18岁少年特有的腼腆和青涩,在记者的询问下讲起了自己的一些成长经历。

高考658分的“学霸”杨思杰家住吕陵镇东杨庙村,从小成绩就特别优异,中考顺利考入了菏泽一中,高考结束后他和几个同学找了一家辅导班做暑期工,帮助一些高二升高三的学生辅导课程,同时也为自己大学积攒生活费。

“从小家里就很困难,早年爸爸做过几次小生意均以失败告终,目前全家靠爸爸跟着建筑工队打零工挣钱养家。”杨思杰告诉记者,妈妈身体不好,患有肾结石,需要不定期的住院,因此家里经济状况是捉襟见肘。

“我知道自己的家庭情况,但是现在的自己无力改变,我唯一能做的就是尽自己最大努力好好学习,取得优异成绩。”今年18岁的杨思杰说道,上大学之后自己打算找一些勤工助学岗位,尽量减轻家里负担。

学习感悟:自主学习能力很重要

虽然高考成绩658分,但是杨思杰并不太满意,他觉得自己还有提升的余地。“在此告诉要高考的学弟学妹们,参加考试之前最好不要熬夜,保持精力,以一个平和的心态前去考试。”杨思杰说道,自己曾在高考前熬夜学习,发现不仅精力不济,也没能提升多少,希望学弟学妹们不要走弯路。

对于学习方面,杨思杰从最开始的单纯去学,渐渐发现其中的乐趣。“以前

成绩也好,但是感觉像是完成某项任务,现在发现学习可以提升自己,比如英语可以锻炼自己语言能力,数学可以锻炼自身的思维能力,每项功课都有其独特的魅力。”

高考后填报志愿的时候,杨思杰自己选择了同济大学的理科实验班物理学类专业,他表示,物理和数学是自己的兴趣和爱好,以后打算深入钻研这一领域,做一名科学家,造福人类。

菏泽电子商务评选活动启动

本报菏泽7月20日讯(记者董梦婕) 菏泽电子商务的发展已进入提档升级的关键期。为进一步激发广大职工全民创业,菏泽市总工会、菏泽市商务局决定在全市组织开展菏泽市电子商务示范园区、优秀电子商务骨干企业和优秀网商(店)评选。

活动将通过自主报名的方式,然后按标准进行评选。符合条件的电子商务企业向当地主管部门提出申请,电子商务企业需提供企业工商营业执照,涉及行政许可类商品和服务的经营批准证书、税务登记证复印件,经审计的会计年报及其他证明材料。网商(店)需提供品牌、商标注册方面证明和销售收入证明。

7月31日前,各县区总工会、市直工会和商务主管部门将对推荐材料进行审查,并择优上报市电子商务示范园区、优秀电子商务骨干企业和网商(店)评选活动领导小组办公室。8月上旬,市优秀电子商务骨干企业和网商(店)评选活动领导小组办公室组织业内专家对申报企业上报资料进行评审,必要时进行质询和现场考查。8月中旬,将拟表彰的市电子商务示范园区、优秀电子商务骨干企业和网商(店)名单在市总工会、市商务局网站公示。

据了解,该评选活动将每年进行一次。每次评选表彰“菏泽市电子商务示范园区”5家,由总工会授予“菏泽市五一劳动奖状”;“菏泽市优秀电子商务骨干企业”30家,从中择优选出“菏泽市电子商务示范企业”10家,由总工会授予“菏泽市五一劳动奖状”;“菏泽市优秀电子商务网商(店)”50个,从中择优选出“菏泽市金牌网商(店)”15个,由总工会授予“菏泽市工人先锋号”。

如企业在申报材料中存在虚假信息;有拖欠银行债务、欠税、恶意欠薪、销售假冒伪劣产品、侵害消费者合法权益等严重失信行为;因违法、违规行为,受到执法部门处罚的,将取消获评称号。

期待您的援手 (陆续发布中)

1、姓名:邢仁壮 分数:高考554分 家庭住址:鄄城旧城镇
基本情况:全家靠父亲一人挣钱养家,爷爷前年查出癌症,全家因医疗费负债累累,目前爷爷已经离世。邢仁壮从16岁起每年寒暑假都外出打工。

烧伤女童小安妮顺利出院了

妈妈李凤鹃希望通过本报感谢所有的好心人,好人一生平安



本报菏泽7月20日讯(记者邓兴宇) 6月13日,东明县菜园集乡苏店村不到1岁半的女娃小安妮跟着姨妈和奶奶去地里看玉米长势,不料途中遭遇麦田大火,小安妮深二度到三度烧伤,烧伤面积达68%。由于家庭困难,连消炎药都用不起,只能靠注射生理盐水维持。本报通过报纸、微信、微博全媒体联动刊发了救救小安妮报道后,社会各界爱心人士

纷纷伸出援助之手帮助小安妮。7月3日,小安妮被推出手术室,植皮手术顺利。

20日上午,记者在菏泽市立医院见到了基本康复的小安妮,虽然满身是烧伤后的瘢痕,但见到记者依然露出笑脸。看到自己脚蹼的瘢痕,小安妮还会小心翼翼地用裤腿遮挡一下。小安妮的妈妈李凤鹃介绍,现在小安妮恢复的挺好,能吃能睡,下午就可以出院了。

“经过37天的住院治疗,小安妮目前情况良好,神志清醒,创面愈合基本良好,仅双小腿残存两点状创面,无异常

分泌物,愈合创面无破溃。现在身体各项功能正常,但也不能确定在今后的生长中出现异常。出院后还需定期换药,愈合创面注意保护,外用抑制瘢痕增生药物,弹力套压迫治疗,必要时还需进行整形手术。”小安妮的主治医生牛静说。

“真的没有想到小安妮恢复的那么快,现在比刚住院的时候还胖了2斤呢,你看都有



20日,小安妮身体康复,准备出院。 本报记者 邓兴宇 摄

双下巴了。”妈妈李凤鹃一次次告诉记者,希望通过媒体感谢所有的好心人,好人一生平安。



齐鲁晚报今日菏泽 官方微信二维码

热辣体验 引爆国花之乡——菏泽

东风标致“动·感”全系车型体验行动登陆国花之乡—菏泽

7月18日,东风标致“动·感”全系车型体验行动在菏泽市中国林展馆火热上演。这场历时半年,覆盖全国110座城市,由东风标致全系车型参与的大型体验之旅,在菏泽一经登陆便彻底引爆了消费者的热情,在为期一天的活动当中,吸引众多当地消费者到场体验,收获订单100台。

此次体验行动,是东风标致迄今为止规模最大、形式最丰富的体验活动,向消费者直观展示了东风标致全系7款车型及2款进口车强大的产品性能,以及先进的技术实力。

动力油耗兼得之作 体验“T+STT”高效动力

近两年东风标致的动力水准一跃跻身于主流前列,活动现场,“T+STT”高效动力大放异彩。“完美驾驭”试驾区域中,百米加速尽显发动机瞬间迸发的能量,“智能驾控”区域则彰显了STT在车辆频繁启停的行驶状态下的节油水平。

贵为“国际年度发动机大奖”“8冠王”的1.6 THP涡轮增压直喷发动机,性能相当于2.4升自然吸气或主流1.8T发动机的动力水平;“小T大作”的典范1.2THP涡轮增压发动机,刚刚勇夺“2015年度国际发动机”1.0L-1.4L组别桂冠,性能足以媲美主流2.0L发动机和被当做标杆的1.4T发动机;性能卓越备受瞩目的

同级“最强芯”1.8THP涡轮增压直喷发动机,动力超过主流2.0T发动机的水平。

STT智能启停系统不需要驾驶员改变驾驶习惯,即可消除发动机怠速时产生的燃油消耗,在频繁起步停车的城市道路可节约燃油10%-15%,大大降低用车成本。

“困途”变坦途 体验“T+G”强悍组合

3008和2008的先后问世,使得东风标致迅速成为SUV市场的一支生力军,进口车4008的加入,让东风标致SUV阵容的实力更加雄厚。

3008、2008都搭载了1.6THP明星发动机,澎湃的动力随叫随

到,匹配Grip Control多路况适应系统,更让两款SUV如虎添翼。通过旋钮控制,Grip Control可根据车主的需求提供公路、雪地、泥地、沙地、ESP关闭等5种不同地形和气候的行驶模式,大大提高了行驶通过性,面对特殊路段多了一份从容,少了一份“困途”。

丰富体验 不止于产品

东风标致在产品研发过程中,“智能”与“安全”始终并行发展。盲区监测、全LED大灯、自动泊车、胎压监测等系统的搭载,可以把危险在发生之前排除,力争达到事故0概率。除此之外,东风标致还推出了智能泊车辅助系统,随动转向大

灯,全景天窗等一系列智能配置。这一切,用户都在场地中得以充分体验。

活动现场,标致百年的品牌文化,东风标致严谨精湛的造车工艺,销售人员热情周到的服务也逐一呈现在用户眼前。悉心搭建的活动场地,引人入胜的体验科目,惊喜连连的奖品设置,极富诚意的价格……现场每一个角落,每一个环节,无一不为给予用户带来了痛快淋漓的体验。

“动·感”落幕,“感动”仍在。东风标致菏泽鑫狮4S店为感谢新老客户一直以来的大力支持,正在进行全系车型促销优惠活动,恭候各界用户前来体验。